
 
 

 
Återlämning av dryckeskuponger/ 

Return of coupons 
 
_________ st. 9,60 kr exkl. moms/kupong. 
                    Number of coupons, SEK 9,60  for each coupon (VAT excl) 
 
 
Företag/ Exhibitor: _______________________________________________________________ 
 
Kontaktperson/ Contact person: ____________________________________________________ 
 
Telefon/ Phone: _________________________________________________________________ 
 
Monternr/ Stand No: _____________________________________________________________ 
 
E-mail: ________________________________________________________________________ 
 
 
 
Vänligen skicka in de räknade dryckeskupongerna tillsammans med denna blankett till GastroNord 
2020, Stockholmsmässan AB, Att: Ulrika Köhler, 125 80 Stockholm. Det går även bra att lämna in 
kupongerna inklusive blankett till Servicecenter direkt efter avslutad mässa. 
 
Efter godkännande från oss skickar ni en faktura på bekräftat belopp till 
faktura@stockholmsmassan.se eller Stockholmsmässan AB, Ekonomiavdelningen, 125 80 
Stockholm. Vårt organisationsnummer är 556272-4491.  
Märk fakturan ”Dryckeskuponger/GastroNord 2020”.  
 
Senast tisdagen den 14 april 2020 ska dryckeskupongerna vara oss tillhanda. 
 
 
Please send the coupons, counted, together with this form to GastroNord 2020, 
Stockholmsmässan AB, Att: Ulrika Köhler, SE-125 80 Stockholm, Sweden or leave them at the 
Service Center right after closing the last day of the fair. 
 
After approval from us please send an invoice of the confirmed amount to 
faktura@stockholmsmassan.se or Stockholmsmässan AB, Ekonomiavdelningen, SE-125 80 
Stockholm, Sweden. Our VAT number is: SE556272449101 which should be stated on the invoice. 
Do not charge your country´s VAT-rate in addition. Reverse charge procedure under article 44 
and 196 in the EU VAT directive applies, which also should be stated on the invoice. Mark the 
invoice “Coupons/GastroNord 2020”. 
 
Please note that your coupons and form must arrive to the Stockholmsmässan no later than 
Tuesday April 14, 2020. 


